

中铁呼和浩特局发送旅客136.7万人次

◎新闻连锁——

新报讯(记者 查娜) 国庆假期铁路旅客运输工作从9月28日持续至10月7日,共10天,中铁呼和浩特局共发送旅客136.7万人次。据了解,这次国

庆假期客流主要以旅游流、学生流和探亲流为主,内蒙古中西部地区客流主要集中在北京、上海以及管内额济纳、赤峰等方向,客流最高峰出现在10月1日,发送18.4万人,创单日发送旅客纪录。

为了应对客流高峰,中铁呼和浩特局对呼和浩特东至包头、乌兰察布至鄂尔多斯等方向高峰时段的6趟动车组进行重联运行,并增加了托克托、准格尔等旗县停站,方便呼包鄂城市圈旅客

出行。同时对前往北京、西安、额济纳等热门方向的30趟旅客列车进行扩编加挂,加开了呼和浩特至额济纳、呼和浩特至临河快速旅客列车2对,平均每日增加运能20000多个。为了满足额济纳胡杨

林旅游旺季游客出行需求,从9月30日至10月中旬,呼和浩特、西安、武汉等铁路局陆续开行40多趟胡杨林旅游专列,每日运送旅客6000多人次。呼和浩特站将40余台自助售取票机全部投

入使用,并在候车室内投入使用自助翻译机器人,方便外籍旅客和少数民族旅客乘车。同时,呼和浩特站投入使用30余套人脸识别闸机,旅客进站时间从平均8秒缩短到3秒。

呼和浩特机场旅客吞吐量28万人次

新报讯(记者 刘睿) 10月8日,记者从呼和浩特白塔国际机场了解到,10月1~7日,呼和浩特白塔国际机场旅客吞吐量达280091人次,较去年国庆期间同比增长18.6%,日均吞吐量达4万人次。

据介绍,十一黄金周期间,呼和浩特白塔国际机场共保障运输起降2266架次,同比增长5.25%。出行高峰出现在黄金周的开始和结束,其中10月1日完成旅客吞吐量41618人次,保障运输起降340架次,同比分别增长15.8%和6.3%。10月6日旅客吞吐量达41359人次,同比增长18.8%,保障运输起降332架次,同比增长5.1%。长假期间,机场各个部门积极配合,确保运行安全和旅客服务,圆满完成了节日保障工作。

呼和浩特市长途汽车站运送旅客9.5万人次

新报讯(记者 郝儒冰) 记者从呼和浩特市长途汽车站获悉,9月30日至10月7日,呼和浩特市长途汽车站客流平稳,与去年基本持平,共运送旅客9.5万人次。

记者了解到,9月30日和10月1日,汽车站迎来单日客流高峰,客流主要以探亲、旅游、学生和务工返乡等为主,方向集中在赤峰、通辽、包头、东胜、集宁等线路。

为确保旅客安全有序出行,国庆假期期间,呼和浩特市长途汽车站投入营运车辆200台左右,并提前做好相关检查检修等保障工作,确保车辆和人员全部正常投入营运;利用GPS监控系统,时时掌握车辆运行情况,加强源头管理,严禁站外上客;同时,严格落实“三不进站、六不出站”制度和场站消防、防暴恐等各项安全措施。

我区免收公路通行费1.43亿

新报讯(记者 张学博) 记者昨日从内蒙古收费公路监督管理局了解到,国庆节期间,我区收费公路免费通行小型客车574万辆,免收通行费1.43亿元。其中高速公路免费通行小型客车344万辆,免收通行费1.1亿元;普通公路免费通行小客车230万辆,免收通行费3251万元。

据了解,内蒙古收费公路监督管理局按照“服务为本,畅通主导”的要求,提前部署,在交通拥堵和通行高峰时段增加收费和疏导人员,协调路政人员加强现场管理和交通疏导,提高收费站口通行效率,防止出现车辆等候拥堵或出现纠纷导致的安全生产事故,确保司乘人员的生命财产安全。同时,继续在全系统推行微笑服务,积极主动帮助过往司乘,设立便民服务亭,通过“12122”客服热线和微信客服平台24小时在线服务,即时为群众提供路况咨询等便捷服务。

首府:燃气器具无气源适配性检测报告禁止销售

新报讯(记者 郑慧英) 为了规范燃气器具市场,国庆节期间,呼和浩特市公用事业管理局对首府燃气器具市场进行了安全检查。

据呼和浩特市公用事业管理局燃气科副科长王勇介绍,在检查中发现,位于中山西路国美电器和南二环闻都建材城8号的部分燃气器具品牌店未能提供所销售产品的气源适配性检测报告,因此不允许销售。据介绍,所谓气源适配性检验,是指检验燃气器具的内部结构是否适合当地供应的燃气种类和气源标准。因为燃气种类和气源标准不同,燃气器具内部结构也有所差异,如果混用极易发生爆燃和一氧化碳中毒等危险并影响燃气器具使用寿命。

“接下来,我们会继续督促这些未进行气源适配性检测的商家,尽快对其销售的产品进行检测,如果对方拒不执行,我们会按照相关的法律法规进行相应处罚。”王勇提醒消费者,在购买燃气器具的时候,一定要让商家出具气源适配性检测报告,如果对方不能出具,建议谨慎选择。



对弈

10月8日,国旅联合厦门队主将柯洁(右)正在与苏泊尔杭州队的李钦诚对弈。当日,2018华为手机杯中国围棋甲级联赛呼和浩特·伊利专场在呼和浩特塔拉会议中心进行。本次活动邀请到中国围棋甲级联赛的两支劲旅——国旅联合厦门队和苏泊尔杭州队对阵,中国围棋协会副主席聂卫平在现场进行了大盘讲解。在当日的对阵中,国旅联合厦门队派出柯洁、周睿羊、范胤、李东勋,苏泊尔杭州队派出连笑、李钦诚、谢柯、何旻出战。主场作战的国旅联合厦门队除李东勋胜出外,其余三人均告负,最终1:3不敌苏泊尔杭州队。

摄影/本报记者 牛天甲

宁城县副县长孙庆丰被查

◎反腐进行时——

新报讯(记者 刘惠) 记者从自治区纪委监委了解到,赤峰市宁城县政府党组成员、副县长孙庆丰涉嫌严重违纪违法,目前正在接受赤峰市纪委监委纪律审查和监察调查。

孙庆丰,男,汉族,1969年12月出生,内蒙古自治区赤峰市克什克腾旗人,本科学历,1991年7

月参加工作,1996年6月加入中国共产党;2012年3月~2016年8月,任赤峰市交通局党组成员、总工程师;2016年8月至今,任宁城县政府党组成员、副县长。

◎出行参考——

京藏高速部分服务区加油站因施工停业

新报讯(记者 张学博) 内蒙古高路公司10月8日10时发布路况信息:10月8日至11月15日期间,京藏高速包头服务区南、北加油站,哈素海服务区南加油站,呼和浩特西服务区北加油站将进行防渗改造工程,施工期间上述加油站停止营业。请广大司机在就近高速公路服务区加油站加油,确保车辆正常行驶。

当日,内蒙古高路公司还发布了京藏高速关于危化品车辆、易燃易爆品运输车辆的交通管制情况,具体为:蒙宁界至公庙子、包钢、九原、包头东各收费所入口每日8时30分~14时30分,美岱召收费所入口每日6时~14时允许通行,其余时段禁止通行;白彦花、包头西、包头、萨拉齐、哈素海、察素齐、毕克齐、呼和浩特西、呼和浩特、呼和浩特东、卓资山至蒙冀交界各收费所入口全天禁止驶入;卧佛山隧道、福生庄隧道全天禁止通行;每日8时~15时,允许为呼和浩特绕城高速配送油品的物资车辆由旗下营南收费所驶入,遇恶劣天气全面配合高速交警部门的交通管制。

我区中小学正高级教师职称开始申报

新报讯(记者 张学博) 记者昨日从自治区人力资源和社会保障厅了解到,2018年度全区中小学(含幼儿园)正高级教师职称评审工作于日前正式开始。各盟市按照现行高级专业技术资格的申报程序进行选拔推荐,10月30日前将申报材料报送自治区留学人员和专家服务中心,逾期不予受理。

据了解,今年国家对于正高级教师数量仍实行总量控制,经核定我区申报控制人数为:自治区3人,呼和浩特市12人,包头市10人,呼伦贝尔市10人,兴安盟6人,通辽市14人,赤峰市19人,锡林郭勒盟5人,乌兰察布市6人,鄂尔多斯市10人,巴彦淖尔市5人,乌海市2人,阿拉善盟2人,满洲里市1人,二连浩特市1人。